Прокуратура Центрального района разъясняет:

Пропаганда наркотических средств станет уголовно наказуемой.

Федеральным законом от 08.08.2024 № 226-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 151 Уголовнопроцессуального кодекса Российской Федерации» Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 230.3, предусматривающей ответственность пропаганду наркотических уголовную за психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, в информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет») для лиц, ранее привлеченных к административной ответственности за аналогичное деяние два раза в течение одного года либо уже имеющих за него судимость.

Максимальное наказание за указанное преступление может быть назначено в виде лишения свободы сроком на два года.

Обозначенные изменения вступят в силу с 1 сентября 2025 года.

Прокуратура Центрального района г. Симферополя